
Írta: Meemaw

Pár hónapja (március és május) néztünk már GMIC
szűrőket. Több mint 500 van, bár nem lesz mindre 
szükségünk. A Detailsnél (részletek) hagytuk abba, 
de még megnézünk közülük még egyet egy olyan 
képen, ami a férjem által felújításra vett pickupjáról 
készült. (Nem volt módja helyreállítani, ehelyett 
eladta.)

A következő rész a Frame (keret), amivel sokféle
képpen keretezheted be vele a fotót. Én hármat, a 
Blurt, a Drostet és a Fuzzyt választottam ki.  A 
Blur a képet kicsinyítve berakja középére úgy, hogy 
az eredeti kép szélei elmosódva látszanak. A Dorste 
is kicsinyítve helyezi el a képet középen, de eredeti 
képet nem mossa el a szélek körül. A Fuzzy egy fehér 
sávot rak a kép köré, miközben a kép széleit megtépi. 
A következő képen láthatod ezeket.

Beállíthatod a kép körül az elmosás mértékét 
csakúgy, mint a keret méretét, színét is és még 
néhány más dolgot.

Az egyik szűrő a Details → Simple Local Contrast, 

ami javítja a kép élességét. számos állítási lehető

séggel. Ezen belül további 13 szűrő használható az 

élesítésre, szerintem, valamelyik biztos jó lesz a te 

fényképedhez is. (középen fent) 

Frame [Droste]

A Droste a kép egy arányosan kicsinyített másolatát 
rakja be. Kiválaszthatod a belső kép méretét (hány 
darab legyen belőle) és milyen távolságra legyen a 
belső kép a széltől.

Frame [Blur]

Frame [Fuzzy]
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Kiválaszthatod, hogy a vízszintes és függőleges 
szélek milyen arányban legyenek megtépve és 
mennyire.

Belenéztem a Light & Shadow (fény és árnyék) 
részbe is és kipróbáltam a Drop Shadowt (árnyék 
vetítése). Az árnyék mérete kiválasztható.

Nem tudom, hogy vane megoldása, de jól néz ki. A 
méretet a Cell Sizezal lehet beállítani, ám nagyobb 
érték kell, hogy a labirintus jól látható legyen. Kis 
értékeknél csak kockás papírnak látszik. A képen 75
ös betűméretű vászont állítottam be.

Van egy Truchet nevű is. Kiválaszthatod a méretét, a 
vonalvastagságot, és hogy fehér legyene a háttér 
fekete vonalakkal, vagy éppen fordítva.

Belenéztem még a Rendering (leképezés) részbe is, 
kipróbálva a NeonLightning és Quick Copyright 
opciókat. Az előbbinél (neon villám) egy, vagy két 
kör, amik mozgatásával lehet beállítani, hogy a 
villámok középről induljanake, vagy sem, illetve a 
álítható a formájuk.

A Quick Copyright a fényképre egy szerzői joggal 
védett jelzésű feliratot tesz a fényképre. A felirat 
szövege tetszőleges és bármelyik sarokba kerülhet.

A GMICben rengeteg szűrő van! Szórakozz!

A műved köré mintát (Patterns) is rakhatsz. 
Némelyek módosítják a képet, mások felülírják. 
Utóbbiak közül kettőtsima fehér háttéren használtam. 
Az egyik a Maze (labirintus):
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